

团市委全力做好社区创文帮扶工作

本报讯(通讯员 徐伟)为助力全国文明城市创建工作深入开展,连日来,团市委建好机制,强化保障,抓好重点,扎实做好社区创文帮扶工作,把“扫干净、摆整齐、讲秩序、清死角、除隐患”要求落到实处。

扎实开展社区环境卫生综合整治工作,持之以恒组织机关干部、辖区居民开展“周五义务清扫”活动,对社区背街小巷、卫生死角、“牛皮癣”小广告等进行专项清理,着力解决卫生死角、乱堆乱放、污水横流等突出问题,营造浓厚创建氛围,在社区重要路口、显著位置增加社会主义核心价值观



我市开展景区“你点我检”专项抽检

本报讯(通讯员 李建丽)为有效维护旅游市场秩序,防范暑期食品安全事件发生,近日,市市场监管局积极开展旅游景区食品安全“你点我检”专项抽检工作。

本次专项抽检,以景区餐饮生产流通等环节为重点,执法人员分别深入旬阳市蜀河古镇、岚皋县南宫山、宁陕县悠然山庄等6个民俗村镇和旅游景点,对商家生产销售的肉制品、饮料等4大类10个品种开展27批次食品抽检。同时,执法人员还对景区的餐饮经营单位、食杂店等场所进行了检查,对从业人员健康证是否过期、食品进货是否索证索票

旬阳财政聚力打造事业发展“生力军”

本报讯(通讯员 丁佰玲)近年来,旬阳市财政局着眼现实需求和长远发展,有针对性地加强年轻干部教育、培养和选拔,在引、育、用等环节上下功夫,奋力开创新时代财政人才队伍建设新局面。

素质上下狠功夫,打造学习型机关。依托理论中心组、党支部“三会一课”、主题党日等活动等形式,特邀相关专业人士担任学习辅导员,通过开展主题演讲比赛和召开中青年干部座谈会等,锻造财政干部的志气骨气底气。

平利实施“路长制”实现“路长治”

本报讯(通讯员 罗华雯 王家霖)近年来,平利县深入推进农村公路管理养护体制改革,成立由县长任总路长、县级领导任县路长的工作机制,建立健全农村公路县镇村三级“路长制”管理体系,夯实“县道县管、乡道镇管、村道村管”的主体责任,全县1864公里农村公路真正实现了“路长治”。

来,平利县农村公路的建、管、护、运都有了明确的责任单位,全县1864公里农村公路通过设立公益性岗位,配备了542名养护工人,形成了横向到边、纵向到底的工作体系,公路路域环境得到明显改善。下一步,该县还将继续推进“路长制”工作,夯实各级路长责任,整合各类资源,切实把农村公路管好、护好,为乡村振兴提供坚实的交通运输保障。

蒿坪镇念好“山字经”写好“水文章”

本报讯(通讯员 胡奇才)近年来,紫阳县蒿坪镇紧盯“生态环境优美,富硒产业聚集,田园新城引领,康养休闲配套”的集镇建设发展理念,立足资源禀赋和基础优势,持之以恒念好“山字经”,真抓实干写好“水文章”,使“文化、旅游、健康、养生”协同发展,聚力建设生态宜居的美丽乡村。

“四个蒿坪,‘四张清单’,互促长效”。该镇坚持问题清单、责任清单、目标清单、任务清单全面落实,坚守环境质量底线,严格压实工作责任。通过问题销号制度,对巡河巡林中发现的问题列出问题清单,明确整改时限和责任人,实行跟踪销号管理;同时进一步完善河长林长的管理、考核与责任追究等机制。围绕“四个清单”结合“扫干净、摆整齐、改旱厕、清淤泥”专项行动,不断巩固提升人居环境整治质量和水平,着力建设“干净、畅达、宜居、文明”的四个新蒿坪;结合农村精神文明建设,深入开展“保护母亲河,我们在行动”“垃圾不落地,蒿坪更美丽”等主题志愿服务活动,提升群众环保意识,积极营造全员参与环保的良好氛围。



市领导深入包联社区推进创文工作

本报讯(通讯员 宋玉凤 罗楠)7月20日,市委常委、副市长殷勇,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠分别深入西站社区、张沟桥社区、富家河社区调研指导创文工作,并看望慰问创文一线工作人员。

殷勇指出,创建全国文明城市是市委、市政府的重大决策部署,是提升城市形象、塑造城市品牌,提升群众“获得感”“幸福感”的重要抓手。各包联单位、街道、社区要增强责任感、紧迫感,凝聚共识,聚焦问题,靶向发力,啃下“硬骨头”,打好创文攻坚战。

7月20日,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠到富家河社区督导检查创文工作并看望慰问创文一线工作人员。罗武侠详细查看了富家河社区环境治理、车辆停放、氛围营造等情况,听取了相关负责人工作汇报,现场研究解决有关问题。

罗武侠强调,要进一步提高认识,充分发挥区域化党委示范引领作用,不断强化常态化、制度化、精细化管理意识,从细节处入手、从小处抓起,让创文工作真正成为民生工程、幸福工程。要进一步提高物业管理水平,通过开展深层次物业文明服务,围绕楼道堆积、车辆乱停乱放、绿化补植等方面加大整改,让社区居

机关干部参与文明创建倡议书

全市广大机关干部:
全国文明城市是反映城市整体文明水平的综合类荣誉称号,也是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉。安康目前正在积极争创全国文明城市,作为我市机关干部,有责任和义务为文明创建尽一份心、出一份力。为此,我们向全体机关干部发出如下倡议:

一、恪守社会公德,做文明风尚的传播者。自觉践行社会主义核心价值观,做到团结友爱、平等互助、诚实守信、热情礼貌、爱岗敬业、积极进取、艰苦奋斗、克己奉公;发挥示范带动作用,教育身边人和家人严守社会公德、家庭美德,坚决同有损社会公德、有损城市形象和不利于文明创建的行为作斗争。

二、坚持小处着眼,做文明行为的践行者。带头从自身做起,从小事做起。不随地吐痰,不乱扔乱倒,不乱贴乱画,不在公共场所吸烟、大声喧哗,不损坏公物,积极参与文明餐桌行动,做到节俭用餐、安全用餐、卫生用餐、严格控烟,争做“讲文明、有公德、守秩序、树新风”的安康人。

三、严格遵规守纪,做文明秩序的维护者。从我做起,争当知礼向善公民,塑造文明市民形象,用文明的方式影响他人,努力形成“做文明人、建文明城”的新风尚。做到说文明话、办文明事、开文明车,拥军爱民,爱护公物,热心公益,遵守秩序;不断提高道德觉悟和道德素质,用自身实际行动推动良好道德风尚的形成。

四、积极投身公益,做文明行动的志愿者。带头弘扬践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,主动参与党员志愿服务团队,热心投身扶贫济困、扶老助残、慈善捐助、维护秩序、交通劝导、保护环境等各类志愿服务活动,掀起文明城市创建热潮。

文明从我做起,建设我作贡献。让我们在市委、市政府的正确领导下,凝心聚力、众志成城,用昂扬的激情和行动,积极参与到全国文明城市创建工作中来,以“首倡首成”的气魄,全力以赴、迎难而上,共建文明城市,共享幸福安康。

安康市创建全国文明城市
工作指挥部办公室
2022年7月

市民话创文

创文一起来 有你更精彩

张天兵

曝光不文明行为,其实是为了让城市更加文明。创建全国文明城市是市委、市政府作出的一项重大决策部署,是一件顺应民意、惠及千家万户的好事。市民的一言一行、一举一动,都体现着、代表着、展示着城市的品质和形象。对照创文标准,曝光台里的一个

天星村600亩脆红李迎来丰收

盛夏时节,走进紫阳县城关镇天星村,随处可见挂满枝头的脆红李。据紫阳县县盛富硒生态农业合作社负责人介绍,该村的脆红李产业园从学习考察、引进培育到规模种植,历经了4年。今年600亩的脆红李已全国挂果,看上去果实个头不大,但产量高,李子吃起来也特别爽口。而且,脆红李的成熟期比其他李子要晚半个月左右,正好填补水果市场需求。图为该村技术人员正在巡园管理。

彭召伍 摄

“实践田”里结硕果

“邱书记,‘实践田’的西瓜熟了,还有十来天就要大量上市了,要早做打算,不然一下暴雨,就炸裂了。”岚皋县蒲河镇新建村水沙坪瓜农兼驻村工作队“实践田”指导员何义金,对驻村第一书记邱洪柱说道。

新建村一组,小地名水沙坪,土地肥沃,阳光充足,随着近年来农田基础设施的不断完善,这些地块成了旱涝保收的“香饽饽”。但该村村民受传统思想限制,加之没有好的带头人,在发展产业上都是各自为阵,起早贪黑,效益却不高。工作队到村了解到这些情况后,就想组织群众成立蔬菜种植专业合作社,菜农负责按合作社统一规划种植,合作社负责推广销售,让专业的人做专业的事,打造县级蔬菜保供基地。但经过走访,几个大户不愿意入社,还是想着自己单独发展。

“邱书记,‘实践田’的西瓜熟了,还有十来天就要大量上市了,要早做打算,不然一下暴雨,就炸裂了。”岚皋县蒲河镇新建村水沙坪瓜农兼驻村工作队“实践田”指导员何义金,对驻村第一书记邱洪柱说道。

7月5日下午,入社瓜农们早早地来到了村会议室等候着。“我们前期通过走访了解意愿,召开了会议,成立了西瓜合作社,各位都签订了入社协议,今天我们统一发放标签和包装袋。在这里,我把合作社的规定重申一遍:一要确保西瓜质量,二要统一销售价格,三要服从合作社管理才能张贴标签进行售卖。”邱洪柱在会上强调,瓜农们争先表态发言,一定遵守合作社的章程,并领取了标签和包装袋,高兴地回家进行采摘销售。

